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. Szamitsuk ki a > k3 Osszeg értékét n = 1,2, 3,4, 5-re! Mi lehet az altalanos osszegképlet?

k=1
Bizonyitsuk be teljes indukciéval!

. Bizonyitsuk be, hogy 5" +2-3"~! + 1 oszthat6 8-cal minden n > 1 egész szdmra)!

. Bizonyitsuk be, hogy 3" > 2" + 7n igaz n > ng esetén, alkalmas ng-t valasztva!l Mi a

legkisebb megfelels ng szam?

Fejezziik ki az AB szakasz felez6pontjanak, illetve az AB-t m : n aranyban osztd pontnak
a helyvektorat A és B helyvektordnak linearis kombinaciéjaként!

Milyen a, b vektorokra teljesiil az |a 4+ b| = |a — b| Gsszefliggés?

Linearisan fiiggetlenek-e az alabbi vektorrendszerek?
a) {(1,1,0),(2,2,0),(0,1,2) }
b) {(1,0,0),(0,1,1),(1,1,1) }
c) {(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1) }
(1,2,3)

1,2,3) vektort a 6.c) feladat vektorainak linearis kombinaci6jaként, ha
lehetséges!

. Melyik zar be nagyobb szoget egy kockdban: ugyanabbél a cstcsbél indulé két lapatlo

vagy egy €l és egy (ugyanabol a csticsbol induld) testatlo?

Legyen a = (1,2,1), b = (0,1,—1), ¢ = (1,0,0). Hatarozzuk meg az ab,a x b és abc
szorzatok értékét!

Keressiink az (1,2,0) és (0,—1,1) vektorokhoz olyan harmadik vektort, amelyik mind-
kett6re mergleges!

Szamitsuk ki az a = (1, 1,0) vektor vetiiletét a b = (0,1, —1) vektorra! Allitsuk els az a
vektort egy b vektorra mergleges és egy b vektorral parhuzamos vektor Gsszegeként!

Mekkora az (1,0,—1), (2,2,3), (0,1,0) és (1,2,1) csucsok altal meghatarozott tetraéder
térfogata?



